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SINDACATO  ITALIANO  UNITARIO  LAVORATORI  POLIZIA

       Segreteria Regionale Calabria

Prot. Nr.29\2019\Segr.Reg.Cal.\Ctg.P.S.                           Reggio Calabria li, 01/07/2019
Al  Signor  Questore
              Reggio Calabria 

OGGETTO : Straordinario Squadra Cinofili Vibo Valentia
Egregio Signor Questore,

Con la presente si vuole portare alla sua cortese attenzione la particolare situazione venutasi a creare riguardo la corresponsione del compenso straordinario alla Squadra Cinofili Vibo Valentia per prestazioni lavorative effettuate in questa provincia.


La materia è disciplinata dall’art.6 comma 6 del Decreto del Signor Capo della Polizia datato 25 gennaio 2008 che prevede “I complessivi oneri economici occorrenti allo svolgimento del servizio fuori sede da parte delle unità ippomontate e cinofile sono assunte, in via ordinaria dagli Uffici territoriali richiedenti…”  Precisando che si tratta di prestazioni richieste con regolarità dalla Questura di Reggio Calabria, si evidenzia che negli ultimi 4 mesi, non è stata corrisposta alcuna spettanza.
Considerato che le prestazioni lavorativa del personale di che trattasi avvengono con cadenza quasi quotidiana, (le ore a credito sono ad oggi 156) la iniquità della situazione illustrata richiede un suo incisivo intervento presso i competenti Uffici volto a sensibilizzare chi di dovere, affinchè si proceda almeno alla corresponsione di una parte del dovuto e che per il futuro si riporti all’ordinaria contabilizzazione delle prestazioni in argomento con la regolare corresponsione al secondo mese successivo a quello di riferimento.

In attesa di cortese riscontro, certi che la S.V. vorrà comprendere le ragioni poste a fondamento della richiesta, si coglie l’occasione per porgere distinti ossequi.
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